
 ВНИМАНИЕ! Российское спортивное питание.

В первую очередь нужно сказать, что мы не имеем возможности провести лабораторное
тестирование и дать точную экспертную оценку продуктов отечественных
производителей. В то же время тесты не всегда полезны. Например, в последнее время
наши производители ссылаются на сертификаты и анализы продукции в независимых
лабораториях, но какие параметры можно проверить с помощью тестов? Процент белка,
вес, текстуру и т.д. Считается, что главная проблема протеиновых добавок - это низкое
содержание белка, однако в настоящее время этого практически не встречается.

  

Зачем производителю подвергать себя риску быть разоблаченным? Ведь все чаще и
чаще находятся люди, которые проверяют украинское и российское спортивное питание
за счет своих личных средств. Есть и другие беспроигрышные варианты обмана:

    
    -  Вместо дорогого сывороточного протеина использовать дешевый соевый  
    -  Закупать сырье в Китае, разумеется по низкой цене. Наверное все сталкивались с
проблемами качества дешевой китайской продукции.   

  

Проблемы российского спортивного питания на этом не заканчиваются. В нашей стране
оснащение цехов значительно отстает от западных производителей, при этом часто
преобладает ручной труд. А это значит, что увеличивается риск загрязнения, нарушения
герметичности упаковки и других видов производственного брака.

  

Защитники отечественного спортивного питания заявляют, что во многом плохие оценки
связаны со стереотипами и предубеждениями. Дескать, зарубежные товары всегда
лучше наших, не смотря даже на то, что реальные данные это опровергают. Однако
почему никто не сомневается в том, что наше мясо лучше американского? Кто скажет,
что наша курица хуже "ножек Буша"? Очень сложно предположить, что диарея после
приема российского протеина связана с самовнушением, скорее это объясняется
использованием дешевого китайского сырья и низким уровнем технологий. Также
маловероятно, что россияне заинтересованы в намеренном очернении наших
производителей. Подводя итог можно сказать, что около 90% не согласны потреблять
отечественное спортивное питание и этим все сказано.
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